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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ З  РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ 

 

Підвищення рівня підготовки майбутніх вчителів фізики, посилення практичної 

спрямованості викладання та зв’язок навчання з життям та продуктивною працею є 

провідним завданням, які поставила реформа загальноосвітньою і професійної школи 

перед педагогічними навчальними закладами. Особлива роль при цьому відводиться 

радіоелектроніці, вивчення якої завершує теоретичну та практичну підготовку 

майбутніх вчителів фізики. Навчальний курс радіоелектроніки, з одного боку, є 

фактично продовженням вивчення курсу загальної фізики в її прикладному сенсі, що 

сприяє усвідомленому аналізу фізичних процесів, закономірностей і законів природи, 

які вивчаються в окремих розділах фізики. З іншого боку – курс радіоелектроніка є 

важливим з точки зору подальшого вивчення таких дисциплін, як радіотехніка, 

автоматика та обчислювальна техніка. Цей предмет дає не тільки необхідні знання про 

явища, що відбуваються в радіотехнічних пристроях, але і як наука високого рівня 

формує асоціативне мислення студентів. Радіоелектроніка – галузь науки та техніки, 

яка вивчає методи та засоби передавання, приймання та перетворення інформації у 

вигляді електромагнітних та електричних сигналів за допомогою електронних сигналів. 

Електроніка як наука (ще прийнято називати ії фізичною електронікою) 

займається вивченням електронних явищ та процесів, пов’язаних з зміною концентрації 

та переміщенням заряджених частинок в різних середовищах ( у вакуумі, газах, твердих 

тілах і т.п. ) та умовах ( при різних температурах), під дією електричних та магнітних 

полів. 

 В умовах науково-технічного прогресу особливо чітко відстежується 

взаємозв’язок між наукою, технікою та виробництвом. Наука стала безпосередньою 

виробничою силою, а наукові досягнення та відкриття виявилися в значній мірі 

залежними від рівня розвитку та можливостей сучасних технологій. На сьогодні, ми 

бачимо широкий спектр використання електронних приладів та пристроїв, що 

зумовлено їх швидкодією, точністю, високою чутливістю, малими значеннями 

споживання енергії та постійно зростаючою економічністю. Отож, варто відстежити, 

які фізичні явища та закони зумовлюють принцип роботи сучасних електронно-

технічних пристроях та зазначити яким чином отримані практичні знання впливають на 

рівень підвищення фахових знань вчителів та студентів з основ сучасної електроніки та 

фізики загалом. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/2018-2019/fizika-10-11-avtorskij-kolektiv-pid-kerivnicztvom-lokteva-vm.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/2018-2019/fizika-10-11-avtorskij-kolektiv-pid-kerivnicztvom-lokteva-vm.pdf


Актуальні проблеми фізики, математики, інформатики та методики їх навчання. 18-20 січня 2023 року 
 

 

102 
 

У статті наведено основні фізичні закони електростатики, електродинаміки, 

оптики та квантової фізики під час вивчення фізичних основ функціонування 

електронно-технічних пристроїв, як один з головних засобів підвищення рівня фахових 

знань вчителів з основ сучасної електроніки та фізики. Наведено приклад використання 

та застосування законів фізики  в роботі електронних приладів. 

Світлодіодний принтер – вид принтера, що, як і лазерний, слугує для 

перенесення зображення з цифрового носія на паперовий, однак суттєво від лазерного 

відрізняється, оскільки, фактично, є його покращеною версією. 

Якщо лазерний принцип використовує досить складну систему освітлення – 

джерело світло (лазер) + система призм і дзеркал, то в світлодіодному принтері 

джерелом світла слугує світлодіодна лінійка. Робота світлодіодного принтера базується 

на принципі сухого електростатичного переносу[6]. 

Фізичні закони при роботі світлодіодного принтера: 

 закон збереження електричного заряду – повний заряд ізольованої замкнутої 

фізичної системи є величиною сталою, тобто не змінюється незалежно від процесів, які 

відбуваються всередині цієї системи; 

 закон Ома для повного кола (у будь-якому принтері наявне електричне коло) 

– сила струму в замкнутому електричному колі, яке містить одне джерело струму, 

дорівнює відношенню ЕРС джерела струму до повного опору кола; 

 закон Кулона (при електризації в принтері) – сила взаємодії двох тіл прямо 

пропорційна добутку їх модулів і обернено пропорційна відстані між ними; 

 фотометричний закон віддаленості – силу світла можна обчислити за 

освітленістю за умови, що відстань фотометрування більша за фотометричну межу; 

 закон дисперсії – закон залежності енергії одноелектронного стану від квазі-

імпульсу; 

Таким чином отримані практичні знання впливають на рівень підвищення 

фахових знань вчителів студентів з основ сучасної електроніки та фізики загалом. 
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